

“狂飙行动”守护平安家园

记者 贺旭艳 通讯员 潘帅成 李莉

5月4日上午,市公安局在大祥公安分局举行“狂飙行动”第三场新闻发布会,通报“4·29”和盛中央公园小区故意杀人未遂案侦破情况,展示大祥公安分局“狂飙行动”阶段性战果。

故意杀人未遂案三天告破

4月29日7时30分许,大祥公安分局东湖寺派出所接到和盛中央公园小区一群众报警称,一名蒙面男子敲门进入其家中,对其实施伤害后逃离现场。

接警后,民警立即赶赴现场,与120医护人员一同将伤者送往医院,并对案发现场进行仔细勘察。民警发现,受害人江某家中财物并未遭受损失,而犯罪嫌疑人行凶时戴着口罩、手套,未留下任何有价值的破案线索。此案在我国的微信朋友圈中广泛传播,甚至传言这是一起恶性入室抢劫案,引发恐慌。

大祥公安分局立即成立专案组,从刑侦大队、东湖寺派出所抽调精干警力,全力开展案件侦破。尽管案件疑点重重,但专

案组民警并未气馁。他们放弃“五一”休假,从受害人的社会关系入手,扩大侦查范围,寻找案件突破口。同时,民警开展视频侦查,对犯罪嫌疑人逃跑路线、逃跑时所乘坐的交通工具进行全方位调查取证,收集线索。经过近三天的缜密侦查,案件取得重大突破,受害人丈夫张某的一名学生进入警方视线。5月2日上午,专案组民警将犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,警方查明该案并非网传入室抢劫凶案,而是一起以报复为目的的故意杀人未遂案。犯罪嫌疑人系张某班上学生,在日常教学生活中与班主任张某产生矛盾,伺机报复。4月29日7时30分许,犯罪嫌疑人潜入张某家附近,等张某离开家后,以张某学生的名义骗取受害人江某信任,进入屋内,对江某实施暴力袭击,致其头部、腹部等多部位受伤。江某受伤后奋力反抗并打开窗户呼救,犯罪嫌疑人见状逃离现场。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,受害人江某经医院救治,已脱离生命危险。

“狂飙行动”荡污涤垢战果丰

“警方有信心、有能力维护好辖区治安秩序,维护好社会公平正义,维护好每位群众的切身利益。”大祥区副区长、公安分局局长肖建华在新闻发布会上表示,目前,大祥区社会治安平稳有序,公安机关正在开展一场声势浩大的严打整治“狂飙行动”,全力惩治各类违法犯罪。

今年以来,大祥公安分局紧紧围绕群众反映强烈的各类突出治安问题,全局动员,全警参战,全力以赴,治枪爆、扫毒患、除黑恶、剿黄赌,以雷霆之势,荡污涤垢,迅速掀起行动热潮,取得良好效果。截至4月30日,该分局共破刑事案件119起,铲除恶势力团伙4个,共刑事拘留167人,批准逮捕102人,移送起诉91人;查处治安案件322起,行政拘留538人;破获涉枪涉爆刑事案件12起,行政案件17起,收缴枪支158支;破获涉毒刑事案件36起,吸毒行政案件157起,抓获各类涉毒违法犯罪嫌疑人333人,强制戒毒178人,收缴各类毒品22825.4克;破获黄赌刑事案件10起,黄赌行政案件34起,刑事拘留14人,行政拘留98人。

1月19日,分局禁毒大队联合云南省德宏州瑞丽市公安局禁毒大队破获一起部督特大贩毒案件。案件涉及湖南邵阳、云南瑞丽、云南腾冲多地,抓获涉毒犯罪嫌疑人2名,缴获毒品麻古9.2公斤、海洛因12.84公斤。

3月14日,分局通过多警种合成作战,成功摧毁一个犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人18人。该团伙主要成员自去年12月以来多次将外地人员骗至邵阳参加传销组织,如若不从便对受害人实施抢劫,短短4个多月先后作案10起,涉案金额高达50余万元。

3月27日,城西派出所通过蹲点守候,成功破获一起聚众赌博案,当场抓获犯罪嫌疑人5人,缴获赌资7万余元。

4月18日,雨溪派出所快速查处一起破坏基层选举的寻衅滋事案。肇事者冲进村级换届选举现场,干扰正常选举秩序,被民警果断带离现场并依法刑事拘留。

5月4日,大祥公安分局还在东湖寺派出所内举行了“狂飙行动”战果展和警营开放日活动。当地群众通过实地参观,对平安大祥的建设有了更深刻的体会。



市区魏源广场音乐喷泉升级改造正在紧张施工中。目前,已完成喷泉水池改造和防水层施工,现正在安装喷泉管道,预计整个改造工程将于5月底竣工。图为5月3日,工人正在焊接安装喷泉管道。
伍洁 摄

一只乌鸡一天下了两个蛋,其中一个形似鹅卵石

这个鸡蛋有点怪

文/图 记者 陈贻贵

本报讯 “我家乌鸡一天下了两个鸡蛋,其中一个非常小,形似鹅卵石,真是稀奇!”5月3日下午,看着这个外观奇特的鸡蛋,北塔区状元洲街道状元社区居民禹长贵惊诧万分。他说,他第一次见乌鸡下这么奇怪的蛋,也不知道是什么原因。

禹长贵说,今年春节时,一位亲戚给他送来了两只乌鸡,其中一只乌鸡羽毛呈黄色,另一只呈白色。因舍不得吃,他就搭了一个鸡窝,精心喂养着,平时喂些剩饭剩菜。今年4月中旬,这两只乌鸡开始下蛋,黄乌鸡下的是绿壳鸡蛋,白乌鸡下的是白壳鸡蛋。

5月3日中午,禹长贵来到鸡棚捡鸡蛋时,发现黄乌鸡下了两个一大一小的绿壳鸡蛋。大的鸡蛋跟平时下的没什么不同,但是小的鸡蛋不仅个头小,形状还有些怪异,像一块扁长的鹅卵石。“普通鸡蛋是椭圆形的,但你看这个鸡蛋扁长,又像一根小山药。”禹长贵说。

为了更直观地展示这个鸡蛋“与众不同”,



禹长贵喂养的两只乌鸡。

禹长贵拿来了普通鸡蛋和这枚鸡蛋进行对比,这只乌鸡下的小鸡蛋,个头可真不像个鸡蛋,跟鹅卵石倒有几分相似。捡到两枚大小不一、形状各异的绿壳鸡蛋后,禹长贵高兴地向邻居们进行展示。邻居都说,他们还是头一回见到这么奇怪的鸡蛋。禹长贵说,这两天,他给乌鸡投喂了菜叶、鱼肠、蚯蚓等食物。“它平时下的蛋大小正常,不知道为什么下了个这么小的蛋。”禹长贵说,他决定把这枚珍稀鸡蛋存放起来,留着日后观赏。

煤炭、危险化学品运输车司机注意了

城里有“禁区” 出行须避让

记者 刘波 通讯员 伍先安

本报讯 从4月27日起,我市在邵阳主城区设置管制区,对煤炭、危险化学品运输车辆限行,交警提醒相关车辆避让出行。

煤炭运输车辆管制区域

双清区

双坡路塔北路口至双清区政府路口(含本道)以西;宝庆路双清区政府路口至建设路口(含本道),邵阳大道建设路口至余湖桥东(含本道)以北区域内所有道路为管制区域。

大祥区

邵州路余湖桥至西湖南路立交桥(含本道)以北,敏州路西湖路口至雪峰路口(含本道)以北;雪峰路敏州路口至西外街路口(含本道)以东区域内

所有道路为管制区域。

北塔区

北塔大道资江北路路口至魏源路口(含本道)以东,魏源路北塔大道路口至资江一桥(含本道)以南,西湖北路云山路口以南区域内所有道路为管制区域。

交警提醒,在市城区设置了限行区,全天禁止原煤、蜂窝煤等煤炭运输车辆(含非机动车)通行。运输煤炭过境车辆可选择从高速公路及管制区域外道路通行。

危化品运输车辆管制区域

双清区

昭阳路邵阳大道路口至东大路口,战备路东大路口至农药厂路口以西;邵阳大道昭阳路口至余湖桥东(含本道)以北区域内所有道路为管制区域。

大祥区

邵州路余湖桥至桂花大桥(含本道)以北区域内所有道路为管制区域。

北塔区

杨家坳三岔路口以东,雪峰路雪峰大桥至魏源路口(含本道)以东,北塔大道魏源路口至云山路口以东,云山路以南区域内所有道路为管制区域。

管制区域内全天禁止剧毒化学品运输车辆通行,其他危险化学品车辆6时至22时禁止通行。资江一桥全天禁止所有危险化学品运输车辆通行;资江二桥、西湖桥以及交付使用后的雪峰大桥、桂花大桥全天禁止剧毒、油类危险化学品运输车辆通行。

22时至次日6时,允许通行的其他危险化学品运输车辆在确保安全和不遗洒、飘散的情况下,可以在资江二桥、西湖桥以及交付使用后的雪峰大桥、桂花大桥及管制区域内通行。